
Обґрунтування 
створення гуртка англійської мови «Speaking Club» 

 
Відповідно до Концептуальних засад державної політики щодо 

розвитку англійської мови у сфері вищої освіти, затверджених 
Міністерством освіти і науки України, та ураховуючи статті 7 та 48 
законів України "Про освіту" і "Про вищу освіту" відповідно,  з 
урахуванням рішення Колегії Міністерства освіти і науки України 
від 25.06.2019 № 5/1-4 "Про концептуальні засади державної 
політики щодо англійської мови у вищій освіті" та Наказу 
Міністерства освіти і науки України від 25 липня 2023 року № 898 
важливо активно залучати студентів до вивчення англійської мови 
та сприяти їхньому мовному розвитку. Зараз, коли англійська стала 
необхідністю в сучасному світі і ключовою мовою в науковій та 
професійній сферах, важливо створити сприятливі умови для її 
вивчення. 

Мовна компетенція є ключовою складовою успішної освіти та 
майбутньої кар'єри фахівців з вищою освітою. Згідно з вимогами 
часу та сучасних викликів, студентам слід активно вдосконалювати 
свої мовні навички та розвивати комунікативну компетенцію. 
Створення гуртка англійської «Speaking Club» відповідає цій потребі 
та допоможе студентам вдосконалити свої навички в усному 
мовленні. 

Підготовка до професійного життя: Гурток англійської мови 
«Speaking Club» буде цільовою ініціативою для студентів, які 
бажають покращити свою англійську мову через активний  процес 
спілкування. Учасники зможуть взяти участь у заходах, 
спрямованих на покращення усного мовлення, таких як дискусії, 
презентації та інші форми мовленнєвої практики. 

Володіння англійською мовою часто є умовою успіху у 
багатьох професійних галузях. "Speaking Club" сприятиме 
оснащенню майбутніх фахівців мовними навичками, необхідними 
для ефективного спілкування на міжнародних виставках, 
симпозіумах, конференціях, готуючи їх до викликів глобалізованого 
ринку праці. 

Гурток буде сприяти розвитку вмінь не лише у використанні 
мови в повсякденному спілкуванні, але й у науковому та 
професійному контексті. Відповідно до вищезгаданих документів 
Міністерства освіти і науки, активна участь студентів у мовних 
гуртках сприяє їхньому загальному навчанню, сприяє розвитку 
мовленнєвих здібностей та забезпечує конкурентоспроможність на 
ринку праці. 



Такий гурток стане важливим елементом інтеграції англійської 
мови в повсякденне життя студентів, сприяючи вільному та 
впевненому володінню нею. Активна участь у гуртку також 
надихатиме студентів на самостійне вивчення мови та поглиблене 
вивчення не тільки мовних аспектів, а й стане додатковою 
перевагою у їхньому професійному самовдосконаленні, оскільки 
відкриє їм шлях до самоосвіти через долучення до англомовного 
контенту у сфері мистецтва і дизайну. 

Культурний Обмін: Участь у гуртку "Speaking Club" виходить 
за рамки мовних переваг. Це сприяє культурному обміну, відкриває 
студентам різноманітні перспективи та розвиває їхню свідомість. 
Такий досвід є невід'ємною частиною вищої освіти у сучасному 
світі, сприяючи розвитку всебічних та культурно розвинутих 
особистостей. 

Залучення та ініціатива студентів: Створення гуртка 
англійської мови, сприяє залученню та ініціативі студентів. Це надає 
платформу, де студенти можуть обмінюватися думками з тієї чи 
іншої мистецької проблеми, самостійно організовувати події, 
дискусії та мовні активності. Це сприятиме розвитку у них 
комунікативних навичок, формуванню толерантного ставлення до 
альтернативних поглядів, а також відповідальності та лідерських 
якостей. 

Інтерактивне середовище навчання: Гурток "Speaking Club" 
пропонує інтерактивне навчальне середовище поза традиційними 
стінами аудиторій. Через дебати, презентації та обговорення 
студенти можуть поліпшити свої мовні навички практичним та 
цікавим способом на базі платформ Classroom та Zoom, роблячи 
процес навчання більш динамічним. 

Таким чином, створення гуртка англійської мови «Speaking 
Club» відповідає сучасним вимогам та сприяє якісній підготовці 
студентів, розвиваючи їхні мовні та комунікативні навички, що, 
безумовно, корисно для їхньої майбутньої кар'єри та особистісного 
зростання. 
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